



ROMANIA
JUDEȚUL IALOMITA
PRIMĂRIA COMUNEI SAVENI

Nr.9669/06.12.2024

ANUNT

REFERITOR LA :EXAMEN DE PROMOVARE IN FUNCTIE PUBLICA

Primaria comunei Saveni ,judetul Ialomita **organizeaza** concurs de promovare in functia publica de consilier achizitii publice, grad profesional superior , compartiment Achizitii publice in perioada 30.12.2024-10.01.2025 ,conform OUG 57/2019privind Codul administrativ

I.Desfasurarea examenului

Dosarul de inscriere la concurs se depune de catre candidati in termen de 10 de zile, de la data afisarii anuntului respectiv 09.12.2024-20.12.2024

Concursul de promovare in functia publica se organizeaza la sediul Primariei comunei Saveni, judetul Ialomita, in perioada 30.12.2024 proba scrisa si in data de 10.01.2025 proba interviului.

Examenul consta in 3 etape:

- 1)**Selectia dosarelor** care va avea loc in termen de maxim 5 zile lucratoare de la data expirarii termenului de inscriere la concurs;
- 2)**Proba scrisa** va avea loc in data de 30.12.2024 la sediul Primariei comunei Saveni, incepand cu ora 12.00;
- 3)**Proba interviu** va avea loc in data de 10.01.2025.

Proba scrisa si interviul se puncteaza cu maxim 100 de puncte fiecare. Punctajul minim pentru promovarea fiecărei probe de concurs este de 50 de puncte. Punctajul final pentru promovarea examenului este de minim 100 de puncte si se calculeaza prin insumarea punctajelor obtinute la proba scrisa si la interviu.

Rezultatul final al concursului de promovare in functie publica se comunica candidatilor prin afisare la avizierul institutiei in termen de 3 zile lucratoare de la sustinerea interviului.

II.Conditii specifice de participare la concurs/examen:

In vederea participarii la concursul de promovare in functia publica

- a) să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;
- b) să fi obținut un număr minim de credite prin participarea la programe de formare, de perfecționare, seminare, conferințe, schimburi de experiență sau vizite de studiu, în condițiile legii sau să fi urmat o formă de perfecționare profesională cu durata de minimum 30 de ore în ultimii 3 ani de activitate;
- c) să fi obținut cel puțin calificativul „bine“ la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;
- d) să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile prezentului cod.

Dosarele de inscriere la examen, va contine in mod obligatoriu:

- a) copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- b) copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate;
- c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată;

d) dovada obținerii numărului minim de credite prin participarea la programe de formare, de perfecționare, seminare, conferințe, schimburi de experiență sau vizite de studiu, în condițiile legii, sau a urmării unei forme de perfecționare profesională cu durata de minimum 30 de ore în ultimii 3 ani de activitate;

e) formularul de înscriere –anexa 3 care se găsește la Compartimentul Resurse umane.

Dosarele de înscriere la examen se vor depune la Compartimentul Secretariat .

Bibliografia pentru examen este prevăzută în anexa la prezentul anunț.

Anunțul de examen este afișat pe pagina de internet a Primăriei comunei Saveni, Județul Ialomița și la avizierul instituției.

Acest concurs este organizat în condițiile art II din Legea 203/2020.

P R I M A R

DRAGOI DANIELA MARIANA

BIBLIOGRAFIE si TEMATICA:

Nr.crt	Bibliografia	Tematica
1	Constituția României, republicată;	Protectia drepturilor si libertatilor fundamentale ale omului
2	Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare	Dispozitii Generale Statutul functionarului public
3	Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	Reglementari privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare
4	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Reglementari privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați
5	Cap.I-Cap IV LEGE nr. 98 din 19 mai 2016 privind achizițiile publice, cu completările ulterioare	Reglementari privind achizițiile publice
6	Art.I-IV din ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 45 din 24 mai 2018 pentru modificarea și completarea unor acte normative cu impact asupra sistemului achizițiilor publice	Reglementari privind achizițiile publice
7	LEGE nr. 100 din 19 mai 2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii	Reglementari privind concesiunile de lucrari si servicii
8	LEGE nr. 101 din 19 mai 2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor	Reglementari privind achizițiile publice